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МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ 

ІНФОРМАТИКИ ДО ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ 

НАВЧАННЯМ 

Тарановська С. Ю., Мазурок Т. Л. 

Університет Ушинського, м. Одеса 

Згідно до переліку професійних компетентностей, що мають бути 

сформованими у вчителів закладів середньої освіти, передбачено формування 

інформаційно-цифрової компетентності, до складу якої входить здатність 

використовувати цифрові технології в освітньому процесі. Спрямування 

реформування освіти на створення умов для найбільш повної самореалізації 

кожної особи в суспільстві, обумовлює актуальність впровадження 

індивідуалізованого навчання, що є неможливим без створення систем 

автоматизованого управління навчанням. За відомою класифікацію дидактичних 

систем найбільш ефективною є така, що забезпечує замкнутий, індивідуальний 

за темпом та за замістом тип управління пізнавальною діяльністю, що 

реалізований в автоматизований спосіб.  

Розробка таких цілісний систем базується на поєднанні кібернетично-

синергетичної парадигми управління з можливостями моделей та методів 

штучного інтелекту, інтелектуальних знання-орієнтованих технологій та 

технологій машинного навчання. Невід’ємною складовою таких систем є 

формування баз знань предметних галузей, баз знань за методиками навчання 

навчальних дисциплін та загальнодидактичних аспектів, на основі яких 

здійснюється логічне виведення та отримання результуючих консультацій за 

конкретними запитами користувача-вчителя, що дозволяє в автоматизованому 

режимі створювати індивідуалізовані стратегії навчання для кожного учня, що 

найкращим чином відповідають його індивідуальним характеристикам. 

Під час використання систем управління навчанням необхідно підтримувати 

бази знань в актуальному стані, отже вчитель має знати основи роботи систем 

управління навчанням, можливості та обмеження автоматизації їх управління, 

основи роботи зі знаннями, їх отримання, структурування та представлення в 

пам’яті комп’ютера, перевіряти на відповідність результати консультування зі 
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знаннєвої складовою системи. Тому, в Університеті Ушинського для здобувачів 

магістерського рівня освіти за спеціальністю «Інформатика» передбачено 

вивчення обов’язкової навчальної дисципліни «Системи управління навчанням», 

до методичних особливостей навчання якого слід віднести проблемний метод та 

проєктне навчання, що обумовлює необхідність розробки відповідних 

методичних матеріалів для їх підтримки. 

МЕТОДИКА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО АНАЛІЗУ СОЦІАЛЬНОЇ 

АКТИВНОСТІ КОРИСТУВАЧІВ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ 

ПЕРСОНІФІКОВАНИХ МАРКЕТИНГОВИХ СТРАТЕГІЙ 

Мойсеєв М. Г. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: Розроблено методику сегментації користувачів соцмереж на 

основі NLP та кластеризації для формування індивідуальних маркетингових 

стратегій. Визначено етапи обробки даних, що дозволяють підвищити 

ефективність взаємодії з аудиторією. 

Ключові слова: інтелектуальний аналіз, соціальна активність, 

персоналізований маркетинг, NLP, кластеризація, сегментація аудиторії, 

цифровий слід, соціальні мережі, поведінковий аналіз, маркетингові стратегії. 

В умовах глобальної цифровізації соціальні мережі перетворилися на 

ключове джерело емпіричних даних про поведінку, вподобання та ціннісні 

орієнтації споживачів. Актуальність дослідження зумовлена необхідністю 

трансформації традиційних методів маркетингового аналізу в інтелектуальні 

системи, що здатні опрацьовувати великі масиви неструктурованої інформації в 

режимі реального часу [1].  

Класичні підходи до сегментації аудиторії за демографічними ознаками 

втрачають ефективність, поступаючись методам аналізу цифрового сліду, які 

дозволяють прогнозувати споживчий попит на основі соціальної активності 

(лайків, репостів, коментарів та тривалості перегляду контенту). 

Процес аналізу соціальної активності є багатофакторним завданням, що 

включає моніторинг динаміки залученості, семантичний аналіз текстових 

повідомлень та дослідження структури соціальних графів.  

Складність полягає у високому рівні інформаційного шуму та неоднорідності 

даних. Запропонована методика базується на комплексному поєднанні 

алгоритмів обробки природної мови (NLP) та методів кластерного аналізу [2]. 

Методика реалізується за наступними етапами. На першому етапі 

проводиться збір даних (data crawling) з відкритих API соціальних платформ.  


